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Οι εκπαιδευτικοί εύχονται «καλή χρονιά» και εννοούν καλύτερη από 

την προηγούμενη, διότι «κακή χρονιά» δεν μπορεί να υπάρξει στην 

εκπαιδευτική διαδικασία, στην οποία οι όποιες αποκλίσεις είναι 

αναγκαίο να διορθώνονται άμεσα. Στα πλαίσια της εκπαίδευσης, η 

σχολική χρονιά αποκτά  μια ιδιαίτερη ζωντάνια μέσα από τη δυναμική 

σχέση μεταξύ παράδοσης και καινοτομίας. Η εκπαίδευση δεν υπηρετεί 

αλλά αξιοποιεί την παράδοση, αντλεί απ’ αυτήν το περιεχόμενό της και 

ταυτόχρονα  πρέπει να είναι σύγχρονη και καινοτόμος, ώστε να 

διαθέτει τα αναγκαία επίκαιρα πολιτισμικά στοιχεία, που θα της 

εξασφαλίζουν συνθήκες επικοινωνίας με τη νέα γενιά και  θα της 

επιτρέψουν να δει το μέλλον από την οπτική γωνία των μαθητών της.  

Η δουλειά της Εκπαιδευτικού και του Εκπαιδευτικού είναι η 

αποτελεσματική λειτουργία σ’ αυτό το πεδίο της δυναμικής σχέσης 

μεταξύ παράδοσης και καινοτομίας, μεταξύ διατήρησης του 

πολιτισμικού κεφαλαίου και ταυτόχρονης ανατροπής του με σκοπό 

την προσαρμογή  στο πολιτισμικό σήμερα. Λειτουργούμε με βάση 

στερεότυπα, ώστε να υπάρχει σταθερό σημείο αναφοράς και 

ταυτόχρονα τη  λύση στα προβλήματα που αυτά δημιουργούν, δίνει η 

προσπάθειά μας να τα ανατρέψουμε.  

Αυτή είναι η δουλειά μας, Αυτή είναι η κοινωνική προσφορά μας, Αυτή 

είναι η συμβολή μας, ακόμα και σε όσους μας κρίνουν άδικα, 

ξεχνώντας ότι στο σχολείο τους δόθηκε η ευκαιρία, να μάθουν τη 

διαδικασία των συλλογισμών και την τέχνη της έκφρασης, έτσι ώστε 

να υπηρετηθεί περισσότερο αποτελεσματικά η ανθρώπινη επικοινωνία 

και να υποστηριχθεί κάθε προσπάθεια για λύσεις στα κοινωνικά 

προβλήματα.  

Εύχομαι οι Εκπαιδευτικοί κατά το Σχολικό Έτος 2017-2018, να  

ανακαλύψουν και άλλες πτυχές του επαγγέλματός τους, καθώς και τον 

τρόπο να παρουσιάσουν συντεταγμένα στην κοινωνία αυτό που 

κάνουν, ώστε επιτέλους να αναγνωριστεί στις πραγματικές του 

διαστάσεις το ελάχιστο, από αυτό που προσφέρουμε!!!  
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